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https://www.100test.com/kao_ti2020/45/2021_2022__E4_BF_9D_E

9_99_A9_E5_AD_A6_E6_c35_45163.htm 一、单项选择 1．人身

保险的保险金额一般由（）。 A．保险人确定B．被保险人确

定 C．保险人和投保人协商确定D．保险人和被保险人协商确

定 2．人寿保险的保险标的是（）。 A．被保险人的生命 B．

投保人的生命 C．被保险人的生命或身体 D．被保险人的身

体 3．人寿保险采用（）。即保险人在各年度均收取数额相

等的保险费把被保险人应在若干年负担的保险费的总和，运

用科学的计算方法平均分摊于各个年度。 A．自然保险费 B

．均衡保险费 C．纯保险费 D．总保险费 4．按照（），年金

保险可以分为定额年金和变额年金。 A．保险费是否变动 B

．保险金额是否变动 C．给付额是否变动 D．给付期间是否

变动 5．不可抗辩条款规定，从保单生效之日起满（）后，

保险人不能以投保人和被保险人于投保时故意隐瞒、过失、

遗漏或不实说明为由否定合同的有效性。 A．三个月 B．半

年 C．一年 D．两年 答案： 15；C、A、B、C、D。 二、多

项选择 1．人寿保险均衡保险费的含义是（）。 A．随着年龄

的增长，投保人每年需交纳的保险费越来越多 B．随着年龄

的增长，投保人每年需交纳的保险费越来越少 C．投保人在

各年度均交纳数额相等的保险费 D．保险费不随被保险人年

龄的逐年增长而变化 E．把投保人应在若干年内负担的保险

费总额，运用科学的计算方法平均分摊于各个年度 2．健康

保险承保的疾病风险具有的特点包括（）。 A．由于非明显

的外来原因造成的 B．由于非先天原因造成的 C．由于非长



期的原因造成的 D．不是由于偶然的原因造成的 E．由于被

保险人自身内在的原因引起的 3．健康保险特别是医疗保险

一般通过（）等方式进行成本分摊。 A．规定免赔款 B．实

行共同保险C．规定给付比例 D．规定给付限额 E．比例再保

险 4．意外伤害保险中的意外事故的构成必须具备的要素是

（） A．事故的发生是非本意的 B．是外来的 C．是突然发生

的 D．是被保险人内在原因造成的 E．是可以预见的 答案：

14：CDE、ABCDE、ABCD、ABC。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


